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Verbale della seduta ordinaria del giorno 04/0112017

L'anno duemiladiciassette ì1 giorìlo quattro del mese di aprile. giusta convocazione del Presidente
Marco Frasca Polara (nota prot. n. 565008 S. 02 - C. 16 del 30/03/2017), si è Ììunito, in seduta
ordinaria presso l aula Consiliare "Libero Grassi" della VIII Circoscrizione sita in vìa Fileti n. 19, il
Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomentì iscritti all' O.d.G.
Atle ore 11.00, il Presidente invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamate I'appello
al termine del quale risulta presente solo lo stesso; pertanto, verificata la non sussistenza del numero
legale, dichiara il rinvìo della seduta di un'ora.
Aìle ore 12.45, vista l'assenza per motivi istituzionali del Presidente Frasca Polara, il Vice
Presidente Di Napoli invita il Segretario dott.ssa Caterina Maltese a chiamate l'appello al

termine del quale, oltre Ìo stesso, sono presenti i seguentì n. 12 Consiglieri: Alesi, Cassataro, Di
Matteo, Dones, Gentite, Giglio, Governale, Longo, Orlando, Randisi, Re e Siragusa (presenti
n. l3); pertanto, constatata la sussistenza del numero legale, dichiara apeÍa la seduta.

Il Consiglio, sú proposta del Presidente Di Napoli, nomina scrutatori i Consiglieri Governale,
Gentile e Alesi.
Il Presidente Di Napoli, ìnizia i lavori d'allla con gli adempimenti di cui al punto n. I all'O.d.G.
avente ad oggetto "Conunicazioní del Prcsidente" ; pertanto dà Ìettura deLLe seguenti note
pervenLìte:

-7 comLmicdta da Rdp avente tlal aggeîÍo "Rap awítL Ia selezione ptbblica per il Dírettare
Generale":
- 2 comunicato da UfJicio Stampa Comune Palermo avenîe at! oggetto <<"Urban Thinkers
CLtmpus Pale rmo 2A J7. Orlanckt: " hú ieme seme e Jrutta di rigenerazione urbana" >>;
3 - camutlicLrto da UjJicio Stampa Comune Pdlerma atente Lld oggetta "Presentaîa la 31" etlizíone
clel Viyicittà P1lenno. Ld o'toricd g.tld deLLa UISP in programmd tlomeníca 9 aprile";
quindi chlede se vi sono comunicazìonì da pare dei Consiglieri.
Il Consigliere Orlando, chiesta e ottenuta Ìa piÌola, presenta una mozione avente ad oggefto
"Ripristino marciapiede di r)ia dei Cantíeri nel tratto compreso trcl vid Costa ao Aurelio e via
Giovanni dtt Ve rrazzana" .

Il Consigliere Governale. chiesta e ottenuta la paÌola, presenta, una mozione a firma congjunta con

il Consigliere Dones avente ad oggelto "Baryiere architettoníche in Nít1 Emerico Amari".
Il Consigliere Alesi, chiesta e ottenuta la parola, presenta n. 2 mozioni avenli rispettivamente ad

oggetto "R?/irtir?o cesîiní gett|-carte in ti,t Cilea ungolo via Unbeto Giordano e z.ane lirniîrofe"
e "Inter,-ento urgente di fidnulenzione strdordínaríct su mdrciapiede dí \,íat Autonomia SicilidtrLl
tratto (:amprcso trct íl civico 61 e L'in(ro(:io con tiid D'Amelio".
Alle ore 13.00 escono dall'aula i Consiglieri Orlando e Siragusa (presenti n. 1l).
Il Presidente Di Napoli, dopo avere dato lettura integrale delÌe mozioni presentate e verifìcato che
non vi sono altre comunicazioni, chiude là trattazione del punto n. l; quindi apre la trattazione del
punto n. 2 avente ad oggetto 'npprov./tíone verbtlí tlelle seclute precedenti" e procede eúla lettura
del verbale felativo alla seduta dei giomo 2'7/03/2011, quindi, verificato che non vi sono richieste
d'inteNento, pone lo stesso ìn votazione per alzata dì mano.
La votazìone ha ì1 seguente esito:
Presenti n. ll



Votano SI n. l0
Astenuti n. I (Di Napoti)
Il verbale è approvato con la maggioranza dei voti.
Alle ore 13.10 entra in aula il Consigliere Forzinetti (presenti n. 12).
Il Presidente Di Napoli dichiara chiusa Ìa traftazìone del punto n. 2 e, sentiti i Capigruppo, propone
il prelievo del pùnto n.4 avente ad oggetto "Atti ispeftiú'., pertanto, veificaro cnl- non vr sono
ìnterventi né favorevoli né contrari alÌa richiesta. pone la stessa in \.otMione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esito:
Presenti n. 12
Votanli n, 12

Votano SI n, 12
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti,
Il Presidente Di Napoli propone il prelìevo deÌla mozione n. 5 avente ad aggeffa ..Rildcimenta

manÍo stradale clella r'ía Giuseppe Ales.ti" \.isto il camttere di urgenza che riveste l'argomento;
peÌ'tanto. veritìcato che non vi sono interventi né favore\.oli né contrari alÌa richiesta, pone la stessa
in votazione per alzata di mano.
La votazione ha il seguente esito:
Presenti n. 12
Votanti n, 12
Votano SI n. 12
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente Di Napoli invita il Consigliere Dones, in qualìtà di primo
prelevata, a illustrrlre 1a stessa.
Il Consigliere Dones illustra brevemente la mozione facendo presente jl
cui versa il manto stradale della via in oggetto e sottolineando che
I'incolumità dei cittadini; pertanto chiede che s'intervenga con urgenza.
Il Presidente Di Napoli. dà lettura integrale delÌa lnozione e, verilicato
d'inteNento. ponc la stessa in votazione per alzata di nìano.
La votazione ha iÌ seguente esito:
Presenti n. 12
Votanti n. 72
Votano SI n. 12
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13.17 il Presidente Di Napoli sospende la seduta per cinque minuti per contèdre con i
Capigruppo suÌÌ ordine dei lavori; quindì. alle ore 13.22, invita il Segretario dott.ssa Caterina
Maltese a chiamare l'appello al tennìne del qu e. olrre lo 

"re.'o. sono presenti i seguenti n. 2
Consiglieri: Forzinetti e Giglio (presenti n. 3)i peÍanto, constatato ìl ven meno del numero
legale, alle ore 13.23 dichiara la chiusura della seduta e il rinvio della sressa al giorno successìvo
senza ulteriore awiso di conlocazione come previsto dal vigente Regolamento Quadto pet il
flrnzìonamento dei Consigli Circoscrizionali.
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